

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江苏版 | 第748期 | 2024年8月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 听法过程中妈妈的眼睛重见光明

【明慧网】我从小就喜欢武术、气功，在北京因工作轻松，一个月上一个星期的班，我大部份时间就在天坛公园练练武术，各种气功，气功书买了一大摞。

一九九六年，我去天坛公园练武术后去龙潭公园，看见许多人都在打坐，场面祥和。一下子就把我吸引住了，看了大法的简介。我就坐下来跟他

们练起来，这时有辅导员过来帮我纠正动作。他们介绍我买《转法轮》，我一口气就看完了书，一边看一遍流泪，心情激动，还不住的念出声来，让宿舍的人听见，我知道这就是我要找寻的，我终于找到了。从此别的门派的气功、武术统统不练了，坚定地走上了法轮大法修炼的路。

不久，我回家乡探亲，才得知生病的妈妈又添了毛病，眼睛也看不见了。在当地县城医院和乡下诊所都看过了也没有好转，她正准备去参加当地的一种气功试试，每人收费四十元。恰巧人家出去了。得知我妈的想法，我说：妈，我刚学



了一种功法，可好了，义务教功，不要钱，你也可以告诉村里的人，谁想来学都行。结果一下来了很多人，我每天给大伙放师父的讲法录音，每天听一讲。听完后，我就教大家一套功法。

听法过程中，妈妈的眼睛就奇迹般地看见了。妈妈说：药送人吧，我不喝了。我妈炼功前有胆囊炎，一宿一宿地睡不着觉，还有高血压，那时妈妈死的想法都有了，一下子重见光明，她可高兴坏了。几天后，妈妈血压也不高了，胆囊炎也好了，很快就恢复健康。

在学法炼功的过程中，还有几个人的天目开了，有一位看见自己

两眉之间有一个大眼睛一眨一眨的，还有两位闭着眼看见了另外空间的景象，楼宇、亭台等美好的景物，几天时间，人们身体上也有不同程度的变化，这样学的人越来越多，还有离我们村有十几里地的人都慕名而来。法轮大法就像一颗明珠照亮了遥远的山村。

那时，县城上班的两个姑姑听说了我妈妈的

事，到乡下来看我妈，姑姑也跟着炼起来了，刚一炼姑姑就体会到有法轮的旋转，这时我爸爸也戒掉了烟瘾，走入了大法修炼。

我回去北京向北京的姑姑讲了家里发生的事情，北京的姑姑也毫不犹豫地炼上了，表姐也走入了大法修炼。两个姑父也相继得法。当时我九十岁的奶奶跟着修炼后，满头银发的她，发根都长出了一层黑头发。

再后来，我的姐姐，妻子，孩子们也都跟着学炼法轮功，走入了大法修炼。在我的带动下我们一大家子都走入了大法修炼，幸福吉祥。

文/河北大法弟子◇

### 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



# “国产疫苗”害我残疾 大法使我恢复健康

【明慧网】二零二一年我被单位公派到美国搞一项技术研究，当时正值新冠肺炎在中国肆虐，出国前在国内打了新冠疫苗，六月中旬到达美国。在二零二一年七月十六日早晨起来时发现右腿抬不起来了。第一天，我坚持上班。第二天到医院检查，检查结果，左脑血管堵塞，脑梗死。我当时脑袋“轰”的一下懵了，美国权威专家说：这病没有好的医疗办法，只能吃药维持。

得知这个情况后，我感觉就象天塌了一样，心想我的身体曾经非常健康，突然出现了这个病症，到底怎么回事？突然我想起了在国内打的疫苗。是了，这与我打疫苗有直接关系。没办法，我只好提前回国。七月三十一日，由单位订机票回国。

飞到上海后，在上海隔离，当时我心理压力很大，就在我无助的情况下，我想起了法轮功，我老姨

原来是个生活不能自理的危重病人，因修炼法轮功，短时间里病痊愈了。后来我母亲也开始学炼，多年的肝病也好了。我认识我们当地的一位内科医生也炼法轮功，人品非常善良，我给这位医生打电话，把我的情况说了，这位医生说，没有好的办法，只有法轮功能救你，你默念“法轮大法好、真善忍好”吧。

在隔离期间，我就开始默念九字真言，并反思自己，我才四十多岁，得了这个病，垮个脸，一个腿长，一个腿短，走路拖着腿走，将来怎么办呢。想来想去，忽然“真善忍”三个字打到脑子里，我对照一下，自己太差劲了，以后我按照“真善忍”标准来要求自己，我就开始学盘腿打坐。

回到当地居家隔离，我把母亲的炼功图解带回家，按图解学功法。有一天，我正在炼打坐，并且大声念出“法轮大法好，真善忍

好”，突然感到一只大手从头顶上揪出一个东西，当时立刻感到脑袋轻松了。从此以后，我每天坚持炼功。不

到两个月的时间，没劲的右腿彻底康复了！身体也恢复了正常。

我做梦都没有想到身体能够恢复如初，大法真的是太神奇超常了。想到我老姨一九九六年得法，我后悔错过了这二十年得法的机会。万幸的是现在我得法了，如果没有大法救我，这个“国产疫苗”会害我终身残疾，后果真是不敢想了。

我知道自己得法晚，所以决心以后要好好修炼，按“真善忍”标准要求自己，做个名副其实的大法弟子，谢谢师父救我！◇



## 江 | 苏 | 简 | 讯

### 江苏省丹阳市法轮功学员 杨鑫森被绑架

2024年8月4日晚上10点多，江苏省镇江市丹阳市公安局和荆林镇派出所20多名警察，到丹阳市新民西路永康公寓5号门市部绑架店主杨鑫森，并拿走店里的电脑和手机物品。

四小时后，这些人又到杨鑫森的住房进行乱翻，拿走了两台打印机和一台电脑和其父亲的手机。杨鑫森至今未回家。

丹阳市公安局：0511—86523165

丹阳市荆林镇派出所：  
0511—86233110

### 江苏省南京市公安派出所警察 骚扰法轮功学员

7月20日前后，江苏省南京市公安派出所管段民警带一个辅警，上门要求要和法轮功学员一起照相，有的是偷偷地拍照，偷拍不成就强制拍照，并明确说每个月一次（也有讲三个月拍照一次），不拍照不行，说这是上面的规定。绝大多数法轮功学员都明确指出或警告：这是侵犯人权，是非法行为！他们置之不理，我行我素，拍照成了就走。

## 法轮功在中国 一直是合法的

◇2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇



迫害法轮功 法网难逃